
 

 
 
 

Takács Csaba Kémia Emlékverseny – Eredménytáblázat 
2012/2013-as tanév, IX. osztály, III. forduló 

 

 
 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. III. I.+II. I+II+III S. 
sz 

Név Helység /iskola Tanár 
1,75 6,00 5,50 7,00 6,00 2,50 6,25 6,00 9,00 50,00 100,0 150,00 

1. Baglyas Márton Magyarország/Bonyhád / Petőfi S.Ev Nagy István 1,75 5,75 5,50 6,80 6,00 2,50 6,25 5,50 9,00 49,05 87,26 136,31 
2. Molnár Norbert Csíkszereda, Kájoni J. Szakközépisk. Negru Réka 1,75 6,00 3,00 5,45 6,00 2,50 5,50 5,50 8,75 44,45 90,05 134,50 
3. Orbán Tamás Csíkszereda, Kájoni J. Szakközépisk. Negru Réka 0,50 5,25 3,00 5,45 6,00 2,50 3,50 3,50 8,50 38,20 89,90 128,10 
4. Sándor Rebeka Csíkszereda, Segítő M. Róm.Kat.Líc. Szén Laura 1,75 5,50 4,00 4,30 5,60 2,50 4,50 0,50 8,50 37,15 57,20 94,35 
5. Györfi Szabolcs János Kolozsvár / Református Kollégium László Margit 0,65 2,25 2,75 3,70 2,00 -- 4,75 -- -- 16,10 76,86 92,96 
6. Nagy Dániel Kolozsvár / Református Kollégium László Margit 1,40 2,25 1,50 2,85 1,75 -- 3,00 -- -- 12,75 52,69 65,44 
7. Gábor Enikő Gyergyószentmiklós/ Salamon E. Líc. Kovacsics Judit 0,75 1,75 1,25 1,95 0,45 -- 3,50 1,50 -- 11,10 54,14 65,24 
8. Szabó László Szilárd Kolozsvár / Református Kollégium László Margit -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- 47,22 47,22 
9. Zsigmond János Előd Kolozsvár / Református Kollégium László Margit 1,75 2,40 2,75 3,30 1,50 -- 0,25 -- 5,50 17,45 11,16 28,61 
10. Kocsis Lehel Kolozsvár / Református Kollégium László Margit 1,75 2,40 3,00 3,30 1,50 -- 0,25 -- 5,00 17,20 11,33 28,53 
11. Mihály Előd Csíkszereda, Segítő M. Róm.Kat.Líc. Szén Laura -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- 27,35 27,35 
12. Tamás Tihamér Levente Kolozsvár / Református Kollégium László Margit -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- 17,90 17,90 
13. Szekeres Renáta   Csíkszereda, Segítő M. Róm.Kat.Líc. Szén Laura -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- 15,91 15,91 
14. Moldován Szabolcs Kolozsvár / Református Kollégium László Margit -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- 5,25 5,25 

 
 
 

Megjegyzés:  - két tévedés volt a feladatlapon; a javítást a megadott, téves adatok figyelembevételével végeztem! 
 
1.b – idézetben: „… fennmarad” helyett „felhasználódik”  kell; 
4.(17) – „… tömegszáma 44-nel több”  helyett „…. tömegszáma 43-nal több” kell  (44 értékkel  Z = 240 lenne, és ilyen elem nincs)  
  
 
A megoldásban 4.(20)-nál:  1s22s22p63s23p64s23d104p65s24d105p66s25d14f1 = [Xe]6s25d14f1  ⇒  Z = 58 , Ce      
    (Megj. lehetne 1s22s22p63s23p64s23d104p65s24d105p66s25d14f145d106p67s26d15f1   Z = 90 , Th) 

 
 


